

CURS DE OSTEOPATIE T2



CINE SUNTEM NOI

OSTEODINAMICA este o școală specializată în pregătirea osteopatiei, singura școală din România inserată în cadrul unei clinici de reabilitare. Scopul nostru este de a califica studentul ca osteopat, făcându-l un excelent profesionist la finalul celor 5 ani de studii, capabil să se integreze în lumea muncii în mod independent sau în echipă în cadrul clinicilor de specialitate

OBIECTIVE

Formarea de 5 ani de curs T2 în osteopatie al scolii OSTEODINAMICA, este dedicat absolvenților din domeniul sănătății și are ca obiectiv formarea osteopaților profesioniști și integrarea competențelor deja dobândite în parcursul academic anterior, formării în osteopatie pentru a crește, implementa și îmbunătăți metodele de abordarea și intervenția asupra sănătății pacienților.

Scopurile unui curs de osteopatie sunt în principal următoarele:

1. Formare profesională: Furnizarea studenților o instruire completa specializata în osteopatie, pregătindu-i pentru o carieră de succes ca osteopați.
2. Înțelegerea corpului uman: Ajutarea studenților să dezvolte o înțelegere profundă a anatomiei, fiziologiei și biomecanicii corpului uman, concentrându-se pe abordarea osteopatică.
3. Abilități de evaluare a pacientului: Predarea studenților cum să evalueze cu precizie pacienții și sa evalueze disfuncții musculo-scheletale și alte afecțiuni de sănătate.
4. Tratament osteopatic: Furnizarea de competențe practice pentru a efectua tratamente osteopatice, folosind diverse tehnici manuale pentru a îmbunătăți sănătatea și bunăstarea pacienților.
5. Abordare holistică: Predarea studenților să privească pacientul în ansamblul său, înțelegând cum mintea, corpul și spiritul sunt interconectate și influențează sănătatea.
6. Etică și legi: Educația studenților în privința principiilor etice și legale ale practicii osteopatice, asigurându-se că respectă cele mai înalte standarde profesionale.
7. Cercetare și dezvoltare: Promovarea cercetării osteopatice și actualizarea continuă a cunoștințelor pentru a ține pasul cu dezvoltările din domeniu.
8. Practică clinică: Furnizarea oportunităților de învățare practică prin stagii clinice sau experiențe în spital, permițând studenților să-și aplice cunoștințele în situații reale.
9. Dezvoltare personală: Susținerea dezvoltării personale, abilităților de comunicare și relaționare, care sunt esențiale pentru a stabili relații pozitive cu pacienții.
10. Carieră de succes: Pregătirea studenților pentru a deveni profesioniști competenți, etici și de succes în domeniul osteopatiei, care pot contribui pozitiv la sănătatea comunității.

În general, scopul unui curs de osteopatie este de a forma profesioniști capabili să ofere îngrijiri osteopatice de înaltă calitate, contribuind la bunăstarea și sănătatea pacienților printr-o abordare holistică și bazată pe vindecarea naturală a corpului.

DESTINATARI ȘI TITLUL ELIBERAT

CURS DE OSTEOPATIE T₂

ADRESAT ABSOLVENTILOR DIN DOMENIUL SANATATII, ASISTENTILOR MEDICALI (GENERALISTI, DE FARMACIE, BFKT), KINETOTERAPEUTILOR, BIOLOGILOR, FARMACISTILOR

DURATA	5 ani
FRECVENȚĂ	4 zile/ Seminar
TITLUL LANSAT	Diploma de Osteopatie

PLAN DE STUDII

Programele de studii T2 ale Cursului de Osteopatie ale scolii **OSTEODINAMICA**, prevăd ca studenții să poată exersa tehnicile învățate încă de la primele lecții.

Timpu dedicat tehnicilor practice de medicină manuală osteopatică, fundamental pe tot parcursul cursului de formare în osteopatie.

Scoala OSTEODINAMICA a rezervat un spațiu amplu, susținut de lecții introductive de anatomie, fiziologie, biomecanică, palpare și patologia zonelor corpului tratate.

PERIOADA DE 5 ANI	1.920 ore
SUBIECTE CARACTERISTICE	850 ore
SUBIECTE MEDICALE ȘI SUPLIMENTARE	240 ore
CERCETARE ȘI TEZĂ	330 de ore
STAGIU	500 ore

SUBIECTE DE PREDARE

Subiecte caracteristice:

Istoricul osteopatiei, fiziologie articulara, biomecanica, anatomie topografica si palpatoare , osteopatie structurala (picior, genunchi, sold, iliac, sacru, lombar - dorsal - coloana cervicala, umar, cot, mana), osteopatie fasciala, osteopatie cranio-sacrala si viscerală.

Subiecte medicale:

Boli cardio-respiratorii, urologie, ginecologie si obstetrica, endocrinologie, farmacologie, orl, oftalmologie si optica, pediatrie, ortopedie, reumatologie, neurologie, dietetica si nutritie, stomatologie, radiologie, medicina sportiva.

Subiecte de cercetare:

Metodologia cercetării, proiecte de cercetare și teză.

Clinica de stagi:

Stagiu de observare, stagiu practic cu tutore.

PRACTICA SI TEZA

STAGIUL AMBULATORULUI:

Încă din primii ani, studenții participă la stagii observaționale și practice, tratând pacienți reali într-un mod pregătitor și sub supravegherea unor tutori profesioniști de osteopati.

OSTEODINAMICA ofera posibilitatea desfasurarii stagiului de practica in Osteopatie ,in cadrul unei clinici de reabilitare. Este singura școală de osteopatie din România care oferă posibilitatea de a desfășura pregătire multidisciplinară în medii medicale, oferind un avantaj concret la locul de muncă.

CERCETARE ȘI TEZĂ

Din anul IV studenții încep să lucreze la proiectul de cercetare osteopatică pentru întocmirea tezei finale, putând folosi toate echipamentele prezente în școala noastră de osteopatie.

Proiectele propuse de studenți și avizate de departamentul de cercetare, sunt dezvoltate și datorită colaborării cu unitățile de sănătate și osteopatie unde studenții SCOLII OSTEODINAMICA pot desfășura activități clinice și de cercetare.

Proiectul și dezbaterile tezelor fac parte integrantă din examenul final pentru obținerea titlului de osteopat.

La terminarea celor 5 ani de studii în Osteopatie T2 va avea loc un examen final, la promovarea căruia se va obține Diploma de Osteopatie OSTEODINAMICA.

CALENDAR EDUCATIONAL

ÎNCEPUTUL CURSURILOR I AN	Martie 2024
TERMINAREA CURSURILOR I AN	Octombrie 2024
PREZENȚA LA SEMINARIILE	4 zile/seminariu (de joi-duminica)
ORAR	8.30-12.30 / 14.00-18.00

Obligația studentului de a participa este de 70% din totalul lecțiilor.

SESIUNEA DE EXAMENE

2 Sesiuni/ an

Pentru fiecare restanta se va aplica un cost suplimentar.

Examenele sunt împărțite în:

- Teoretic scris si oral
- Practic: la sfârșitul fiecărui an
- Clinic: la sfârșitul anului IV si V

TAXE DE STUDII SI COTA DE INSCRIERE

OSTEODINAMICA pentru anul 2024 ofera o reducere viitorilor studenți propunând o ofertă foarte avantajoasă!

Taxa de inscriere, inclusiv asigurarea pentru cei 5 ani de cursuri (de achitat doar in primul an)-500 €

Costul cursului de osteopatie- 3.000€/an

Reducere de 1000€ pentru primul an, pentru primii 20* de studenti inscrisi- 2.000€ in loc de 3.000€

* Oferta este valabila si conditionata de atingerea unui numar minim de 20 inscrisi.

* Oferta este valabila pentru primul an de curs.

* Promotia este valabila doar pentru primul an al cursului de osteopatie OSTEODINAMICA.

Întregul cost poate fi plătit integral si/sau in rate.

Sediul Scolii Osteodinamica:

Piata Dacia, Strada Prahova 30, Brasov 500209, Romania

SITE WEB: www.scoalaosteodinamica.com

CONTACT: +40 754 860 676

WHATSAPP: +40 734 795 645